
ATA Nº 20/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 29 DE JUNHO DE 2021. 

Aos vinte nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (29/06/2021) reuniram-se 

em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, , Bruno 

Neves da Silva, Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, Rosangela Maria Galera 

Turozi, Claudinei Bregondi, Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio sob a Presidência deste 

último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser 

lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata 

da Sessão anterior em discussão.  havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Não havendo matérias e correspondências recebidas, passou-se ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, não havendo 

matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se 

segue: Juliano Tibério que iniciou dizendo que o que lhe trazia nesta Tribuna essa noite, era em 

relação ao COVID 19, no que diz respeito à vacina. Então primeiramente destacou o exímio 

trabalho exaustivo da equipe de saúde, comandada pelo Secretário Junior e isso é notório para 

todos. Em segundo lugar, relatou o Vereador que tivemos a perda de mais um amigo conhecido 

aqui na cidade, que é o Edilson, por essa doença tenebrosa que assombra todo mundo. Disse que 

o que gostaria de falar e até conversou hoje pela manhã como o Presidente desta Casa, onde 

também ligou para o Secretário Junior, pelo motivo que estão notando uma disparidade na questão 

da idade na aplicação das vacinas das pessoas sem comorbidades. De 18 a 64 anos, onde, por 

exemplo, Centenário do Sul já está vacinando pessoas com 44 anos, Cafeara 46 anos e aqui em 

Lupionópolis hoje anunciou a idade de 65 anos. Disse que na conversa com o Secretário pela 

manhã, o mesmo disse que estava em viagem e que havia chegado vacina da Janssen e hoje após 

o almoço, viu através das redes sociais que haviam chegado mais algumas vacinas e de repente o 

Secretário não estava sabendo. Mas ressaltou que o que ficou combinado, foi de elaborarem um 

Ofício, assinado por todos os Vereadores, cobrando da regional de saúde, solicitando mais vacinas 

ou até mesmo que a Secretaria de Saúde do município faça um levantamento, para saber/entender 

porque nosso município não conseguiu abaixar a faixa etária, pois estamos numa distância, cerca 

de 10 ano de diferença dos outros municípios da região. Disse o Vereador que estão observando, 

o pessoal da cidade também está cobrando nesse sentido, diariamente na rua e acredita que seria 

interessante estar tentando resolver essa situação. Sandro Gusmão Moretto  disse que esteve 

analisando também, está vendo isso há algum tempo, onde foi muito bem colocado pelo Vereador 

Juliano, que é a questão da idade, pois disse que concorda plenamente que nosso município está 

atras dos municípios citados pelo mesmo, concorda plenamente de estarem juntos intervindo, 

fazendo algum documento ou até mesmo conversando com algum representante, marcando uma 

reunião com a 17ª regional de saúde, seja pela internet, não sei se estão recebendo presencialmente, 

mas seria interessante estarem conversando pessoalmente. Pediu para que ficassem atentos, para 

que consigam abaixar essa faixa etária com relação à vacina, aos outros municípios da região. 

Disse também que queria aqui deixar os seus pêsames, seus mais profundos sentimentos à todos 

os familiares do Edilson, o famoso bar do Edilson que se entristeceu há alguns dias atrás, ele ficou 

bastante tempo internado, onde parece que na avenida ali, faltava alguma coisa, com o bar fechado, 

pois sempre tinha o pessoal reunido ali, ficou muito triste agora com essa acontecimento. Pediu 

que se possível, elaborar um ofício, desta Casa e enviar para a família do Edilson, porque ele era 

um comerciante dos melhores e dos mais queridos aqui da cidade. Em aparte o Vereador Bruno 

Neves da Silva concordou com as colocações dos Vereadores Juliano e Sandro. Em aparte também 

o Vereador Luciano Camargos Pego deu os pêsames também à toda família do Edilson, pois era 

um nobre comerciante, uma pessoa ilustre nessa comunidade. Ainda o Vereador Juliano 

complementando a respeito do Ofício sugerido pelo Vereador Sandro, incluir um outro Ofício ao 

nosso grande amigo e ex Vereador desta Casa, o Senhor Jair Mausson, que é cunhado do grande 

amigo e saudoso Edilson, pois acha que seria pertinente a ele e sua esposa Eliane prestar a 

solidariedade desta Casa.  Encerrando o Senhor Presidente disse a todos eu o momento que 

estamos atravessando hoje com esta pandemia, pede que estejamos unidos e batalhando para 



colaborar com o avanço da vacinação e o combate a esse vírus através de ações que o principal 

alvo seja o combate a esta pandemia, não pode haver interesse partidário político ou individual de 

nossa parte, o momento é de união. Precisamos cobrar ações que mostre transparência aos nossos 

munícipes, que mostre o trabalho do Executivo e o trabalho desta casa Legislativa no combate à 

pandemia. É necessário que a Secretaria Municipal de Saúde, esteja em sintonia com esta Casa, 

pois são cobrados por seus eleitores, são a voz do povo, pois são eles que são cobrados por 

respostas de quando serão vacinados ou o porquê da vacinação dos municípios vizinhos estar à 

frente. O objetivo desta Casa é ajudar, colaborar, é ter informações do que está ocorrendo no 

município. Disse ainda que somamos um triste número de 23 óbitos aqui na cidade e Distrito do 

Mairá, atrás destas 23 pessoas, existem famílias que estão sofrendo, por isso, não podemos achar 

que está tudo bem, porque não está, precisa melhorar. Precisamos buscar alternativas para reduzir 

estes números e aumentar o número de vacinados.  Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, 

o Senhor Presidente encerrou a Sessão virtual realizada através do WhatsApp do grupo de 

Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                         Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 21/2021 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 09 DE JULHO DE 2021. 

Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um (09/07/2021) reuniram-se em 

Sessão Extraordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Claudinei Bregondi, Antônio Lino da Silva, Ariovaldo Lino 

dos Santos, Juliano Ricardo Tibério, Rosangela Maria Galera Turozi, Sandro Gusmão 

Moretto, Luciano Camargos Pego e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento 

contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele 

mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de oito 

Vereadores, a Sessão tem prosseguimento com a matéria objeto da Sessão Extraordinária a ser 

discutida e votada como se segue: Ofício mº 173/2021, do Executivo Municipal de 

Lupionópolis, encaminhando a esta Casa em regime de urgência, o Projeto de Lei com a seguinte 

súmula: Dispõe sobre a criação de vagas no quadro de cargos do Executivo Municipal de 

Lupionópolis. Nesse momento o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para que as Comissões 

analisassem e dessem Parecer ao referido Projeto de Lei. Retomado os trabalhos, como Parecer 

favorável das Comissões o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 07/2021, que dispõe 

sobre a criação de vagas no quadro de cargos do Executivo Municipal de Lupionópolis. Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão virtual realizada 

através do WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                              Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 22/2021 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 13 DE JULHO DE 2021. 

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um (13/07/2021) reuniram-se em 

Sessão Extraordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Claudinei 



Bregondi, Rosangela Maria Galera Turozi, Bruno Neves da Silva, Juliano Ricardo Tibério, 

Sandro Gusmão Moretto, Luciano Camargos Pego e Sergio Panizio sob a Presidência deste 

último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser 

lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata 

da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a 

presença de oito Vereadores, a Sessão tem prosseguimento com a matéria objeto da Sessão 

Extraordinária a ser discutida e votada como se segue: Projeto de Lei nº 07/2021, que dispõe 

sobre a criação de vagas no quadro de cargos do Executivo Municipal de Lupionópolis. Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão virtual 

realizada através do WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                              Secretário                                          Presidente 

 
 


